
  Seite 1 

 
 
 
 

VERHANDLUNGSSCHRIFT 6/2006 
 
 
 
aufgenommen in der Gemeinderatssitzung am Mittwoch, den 18.10.2006, um 19.00 Uhr im 
Sitzungssaal der Marktgemeinde Erlauf. 
 
 
 
Anwesend: Ing. Franz Kuttner  
 Franz Engelmaier  
 Mag. Wolfgang Kainzner 
 Leopold Meßner 
 Ing. Josef Windisch 
 Franz Gindl 
 Martina Oberndorfer 
 Franz Fohringer 
 Helga Sedlacek 
 Rainer Mayrhofer 
 Robert Koller 
 Brigitte Kellermann 
 Franz Bruckner 
 Anton Kos 
Entschuldigt abwesend: Dietmar Wiesbauer 
 Josef Diendorfer 
 August Teufl 
 Magdalena Köck 
 Ing. Robert Waxeneker 
Unentschuldigt abwesend: 0 
 
Schriftführerin: Karin Lechner 
 
 
 
 
TAGESORDNUNG: 
 

1. Genehmigung der Verhandlungsschrift vom 03.10.2006 
2. Leasingverträge, Autos FF Erlauf und Knocking-Rampersdorf 
3. Seniorenausflug 2006 
4. Berichte des Bürgermeisters  

 
 
Der Bürgermeister eröffnet um 19.00 Uhr die Gemeinderatssitzung, begrüßt die erschienenen 
Mandatare und stellt die Beschlussfähigkeit fest. 
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Zu 1) Der Bürgermeister stellt fest, dass gegen die Verhandlungsschrift der 
Gemeinderatssitzung vom 03.10.2006 keine Einwände erhoben wurden. Das 
Sitzungsprotokoll gilt daher als genehmigt. 

 
 
Zu 2.) Es wurden Angebote von der NÖ Raiffeisenleasing und der Hypo NÖ Landesbank 

zur Leasingfinanzierung des Feuerwehrfahrzeuges für die FF Erlauf und des 
Feuerwehrfahrzeuges für die FF Knocking- Rampersdorf eingeholt. Gf. GR Mag. 
Kainzner überprüfte die beiden Angebote und erarbeitete eine Gegenüberstellung. 
Bei dem Fahrzeug für die FF Erlauf war die Hypo NÖ Landesbank deutlich 
günstiger, beim Fahrzeug für die FF Knocking Rampersorf waren die beiden 
Angebot fast identisch. Da die Raiffeisenbank eine Zweigstelle in Erlauf hat und sehr 
gute Geschäftsbedingungen seitens der Gemeinde zur Bank bestehen, soll der 
Leasingauftrag für das Auto der FF Knocking- Rampersdorf (Kaufpreis € 183.708,-- 
inkl.) an die NÖ Raiffeisenleasing vergeben werden. Der Leasingauftrag für das 
Auto der FF Erlauf (Kaufpreis € 270.833,33 inkl.) wird an die Hypo NÖ Landesbank 
vergeben.  

 
Der Bürgermeister stellt  

den Antrag: Der Gemeinderat möge der Auftragsvergabe an die NÖ 
Raiffeisenleasing für das Auto der FF Knocking- Rampersdorf 
und an die Hypo NÖ Landesbank für das Auto der FF Erlauf 
zustimmen.  

 Beschluss: Der Antrag wird angenommen. 
 Abstimmungsergebnis: mehrstimmig (Eine Stimmenthaltungen durch Gf. GR Kos 

und eine Gegenstimme durch Gf. GR Maierhofer) 
 
 
Zu 3.) Der Seniorenausflug findet am Donnerstag den 19.10.2006 statt. Die Gemeinderäte 

haben dazu eine Einladung erhalten. Die Gemeinderäte die daran teilnehmen werden 
gebeten um 05.30 Uhr am Gemeindeamt zu sein, um den Mitfahrenden, die keine 
Gelegenheit haben zum Bahnhof Pöchlarn zu kommen, im Auto mitzunehmen.  

 
Zu diesem Tagesordnungspunkt gibt es keinen Antrag und keinen Beschluss. 
 
 
Zu 4) Berichte des Bürgermeisters 
 

a) Der erste Regionswandertag der vier KREK Gemeinden findet am Sonntag den 
29.10.2006 statt. Der Bürgermeister bittet die Gemeinderäte zahlreich daran 
teilzunehmen. Der Kameradschaftsbund hat sich bereit erklärt, die Labstelle in 
Erlauf zu betreuen. 

 
b) Am Freitag den 03.11.2006 findet die Einweihungsfeier des QAT Mostviertel 

(alte Molkerei) statt. Beginn ist um 09.30. Alle Gemeinderäte erhielten eine 
Einladung.  

 
c) Heute um 20.00 Uhr findet ein Vortrag der „Gesunden Gemeinde Erlauf “ im 

Gasthof s`Mostlandl statt. Vortragender ist Herr Alois Weiländer zum Thema 
„Was ist Kinesiologie und wie wirkt sie?“. 
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d) Der ausgeschiedene Gf. GR Schulz war Mitglied im Prüfungsausschuss des 
Gemeindeverbandes für Abwasserbeseitigung Raum Pöchlarn. Diese Position 
wird nun von Gf. GR Mayerhofer übernommen. 

 
 
Ende der Gemeinderatssitzung: 19.40 Uhr  
 
 
Die Schriftführerin: Der Bürgermeister: 
 
 
 
Karin Lechner Ing. Franz Kuttner 
 
 
 
 
 
Vertreter ÖVP: Vertreter SPÖ: Vertreter FPÖ: 
 
 
 
Franz Engelmaier Rainer Mayrhofer Anton Kos 


